

ОРГАН ГУСЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННЫХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
3 сентября 1930 года№ 91
(11544)

СРЕДА, 6 ИЮНЯ 1960 ГОДА

Цена 3 коп.

НА ПРАЗДНИКЕ ГОРОДА

В минувшую субботу гусевцы отметили свой традиционный праздник — праздник родного города. Он был посвящен стеклоделанию и текстильному, машиностроительному и инструментальному производству, строительству и развитию народного образования, здравоохранения, общественного питания, торговли, всем, кто связал наш город своим трудом. И в этот день в 11 часов праздновать в жизни не прекращая.

Нынешний праздник отличался от предыдущих тем, что он проходил накануне XXVIII съезда КПСС, XXII областной партийной конференции, от этого съезда коммунисты и беспартийные идут отсюда на многомесячные походы, а также и процессы нашей бурно развивающейся жизни. Гусевцы уже знают, что именно в эту субботу партийную организацию на XXVIII съезде КПСС будут представлять. Поэтому главный директор производственных объединений А. Ф. Кизин и первый секретарь города КПСС В. П. Фокин. На XXII областную партконференцию избрано 44 делегата. Среди них представители хрустального завода технического отдела Л. Ф. Крутой, главный мастер текстильного комбината Г. И. Кезеновский, зав. отделом НИО научного производственного объединения «Хрусталь» В. А. Дукерено и многие другие.

С такими результатами жители города подошли к празднику? Конечно, производственные и организационные мероприятия гусевцы получили положительные результаты в работе промышленности. С начала года выполнены плановые задания по выпуску товарной продукции, прибыли, договорным поставкам. Развитие производства выросло в соответствии с потребностями. Впервые объем платных услуг, оказанных населению, превысил обязательства предприятия торговли и

общественного питания, выполнено плановое задание, а также по объему строительно-монтажных работ.

С утра в этот день в городе бурно проходила атмосфера праздничного смеха на ярмарку, которую на городское сарай, которую прилежно спланировали, а в 11 часов жители и гости города собрались на стадион «Труда», чтобы принять участие в торжественном открытии праздника.

Праздник открыл председатель горисполкома И. И. Морозов. Знатные люди города пожелали всем праздничного настроения и здоровья. Продолжая добрые традиции и отдавая дань памяти, представители трикотажного комбината и текстильного комбината В. И. Ленину, первым коммунистам, коммунистам «Никто не забывает, никто не забывает».

С приветствием в соборном зале выступил первый секретарь города КПСС В. П. Фокин. Он коротко рассказал об успехах, с которыми гусевцы подошли к празднику — назвал имена тех, кому доверено производство парторганизации — на XXVIII съезде КПСС и XXII партконференции, а также о работе комитетов партийной и конструкторской работы.

— В этот день,— отметил В. П. Фокин,— по доброй традиции мы называем имена тех, кто связал наш город. Лучших результатов добывают коллективы хрустального завода, завода технического отдела, НИО «Хрусталь». А из тех, кто славится работами любого коллектива? Из добросовестного труда тех, кто не млеет своих сил, знаний и опыта на благо своего дела. Среди гусевцев немало людей, вкладывающих свою душу и силы в работу. К ним относятся операторы производственных объединений «Стекло» — В. В. Лушина, Р. Г. Ключникова, З. В. Барданова,

главный текстильного комбината Г. В. Куликова, Г. А. Сосновкина, О. В. Хренова, наряду с заводом технического отдела Н. В. Сухова, бригадой шлифовщиков хрустального завода «Шейман», А. А. Литвинова, формальщиков завода мехоборудования И. В. Аббасова, водителя автобуса пассажирского автоконтрактного предприятия А. К. Касьянова, фотобригады производственного управления бытового обслуживания Н. В. Синицын, главный штурман ЦРП Н. В. Болдин, директор средней школы № 1 Е. А. Бобров и многие другие.

В. П. Фокин поблагодарил горожан за их самоотверженный труд, отметил, что предстоит основная работа по улучшению социально-экономического развития города, оздоровлению экологической обстановки, улучшению благосостояния народа.

В получении блага города В. П. Фокин в заключение своего выступления сердечно поблагодарил горожан и наших гостей из городов Вязьни и Собинки за сплавничество, который всем участникам трудовых свершений, крепкого здоровья, счастья.

В дальнейшем программе праздника приняли участие сотрудники музея старых автомобилей Ленинского комсомола и автолюбители Г. Вандарина, артисты Московского циркового театра «Валлеаго». Любители футбола смогли посмотреть матч на первенство области между командами «Дзержинск» (Гусь-Хрустальный) и «Металлист» (Киров). Эта встреча закончилась со счетом 8:4 в пользу гостей. Состоялся в этот день благотворительный концерт в музее хрустала с участием хора детской школы № 10. Среди зрителей музыкальная на площадке Свободы и во всех микрорайонах города.



Лидия Ивановна Христофорова в 1961 году пришла работать в складочный цех ПО «Стеклоалмаз». Добросовестная и старательная работница, она быстро освоила все тонкости профессии контролера. Ее одной из немногих доверено работать на сложном ассортименте. Свои месячные задания Лидия Ивановна выполняет на 110 процентов. На ее трудовую записку в декабре 1961 года Лидия Ивановна добилась права работать без контролера. Ее красноречиво заявил «Отличник качества».

Но не только за труд уважают Л. И. Христофорову. Она живет в центре общественной жизни завода трудового коллектива Лидия Ивановна активным участником съездов трудового коллектива цеха и заводской школы трудового коллектива предприятия.

Фото А. Зубанова.

♦ Вести с полей

Посевная завершена

Второй год работают в колхозе «Искра» ардонские знамя механизаторы. Итого года доказали, что такая форма работы — дело перспективное и более эффективное, чем простое бригады.

В соревновании знаменщиков и опытных звеньев лучшие показатели в минувший год имели три звена: первое по разделению, по выработке — второе. И в целом результаты работы ардонских знаменщиков выше по сравнению с предыдущим годом. Поэтому на следующий год планы у коллектива оптимистичные: выработка намечено получить по 100 ц с гектара, семя — 250, силоса — 200, однопольных семян — по 100 ц с гектара. По плану сеять на зерно, чтобы иметь в будущем году собственное семя.

В эти дни акселераторы механизаторы закладывают в силосные культуры и на эти цели используют удобрения. Как сообщили в Главном агроном колхоза Т. П. Баранова, в этот период с горючим, а вот недостатка в удобрениях себе знать довольно болезненно.

Особенно трудно приходится оладовцам. Здесь их хватает на государственные тракторы, приехавшие в визитной визитки. На последние израсходованы все государственные тракторы, и поэтому приходится использовать собственные тракторы и визитной визитки. На последние израсходованы все государственные тракторы, и поэтому приходится использовать собственные тракторы и визитной визитки.

Сейчас, как никогда прежде, болен быт по дорожке коровьяна техникума. В условиях

Р. КОРАБЛЕВА.

В президиуме областного Совета

Президиум областного Совета народных депутатов на своей заседании рассмотрел меры, связанные с обеспечением развития области промышленными товарами. Он поддержал решение областного комитета народного хозяйства о введении временного порядка продажи товаров на территории области, в которой говорится:

1. Осудить действия Моссовета, принявшего решение о запрете на продажу производственных товаров иностранной валютой.

2. Временное, с 1 июня т. г., ввести на всей территории области единый порядок продажи производственных и промышленных товаров широкого потребления, включая лиц командированных в область.

3. Поручить Главному управлению внести предложения в исполком о прекращении поставок в колхозы и совхозы промышленных товаров. Валдайский горисполком (Т. Сухова) поручил рассмотреть возможность вывоза из совхозов и колхозов товаров из области.

Главному совместно с областными горисполкома системами, обеспечивающими соответствие вывоза товаров на основные пункты питания.

4. Улучшить торговлю лесопиломной (т. Крылова), обувной (т. Мухомов), горючего (т. Мухомов), строительных материалов (т. Давыдов), мебели (т. Давыдов).

5. Улучшить торговлю (т. Фролов) установить единый контроль за соблюдением вывоза

товаров и рекомендованных ранее норм их отпуска в один пункт, ритмичности вывоза продукции в торговую сеть, исходя из выделенных фондов и не допускать осуществления поставок.

Президиум областного Совета принял и решение, что вывоз растительного масла по единому для всей области порядку, осуществляемому первой декадой июня текущего года.

Решения горисполкомов о стабилизации обеспечения населения области продовольственными товарами, а также об оказании помощи в развитии сельского хозяйства на основе областного Совета народных депутатов 16 июня т. г.

